

## UKÁZKA ZHODNOCENÍ VÝVOJE PAMÁTKOVÝCH REZERVACÍ V LETECH 1999 – 2007

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A SOUVISEJÍCÍ ROZVOJOVÉ PLÁNY A PROGRAMY					
Rok	Praha	Český Krumlov	Telč	Kutná Hora	Holašovice (Jankov)
1999	<p>Obec disponuje územním plánem obce z roku 1999. Regulační plán není zpracován, je však dokončená urbanistická studie historického jádra. Existuje pouze dílčí regulační plán „Anenská“. Rozvojové programy byly zpracovány, plán zásad památkové ochrany nebyl zpracován.</p> <p>Veřejnost se projednávání ÚPD zúčastnila.</p>	<p>Obec disponuje územním plánem sídelního útvaru z roku 1987. Započaly práce na průzkumech a rozbořech pro nový Územní plán obce.</p> <p>Regulační plán není zpracován, uvažuje se o jeho pořízení. Zpracovává se plán zásad památkové ochrany po etapách, dokončena je 1. etapa. Město pořídilo četné urbanistické studie, analýz y a další územně plánovací podklady, které by se měly stát podkladem pro pořízení regulačních plánů.</p> <p>Strategický plán rozvoje města byl zpracován, probíhá od roku 1997. Účast veřejnosti byla vždy značná</p>	<p>Územní plán obce byl schválen r. 1998, o pořízení regulačního plánu se dosud neuvažuje.</p> <p>Strategický plán rozvoje města nebyl pořizován, je však zpracovaná analýza podnikatelského prostředí a cestovního ruchu.</p> <p>Plán zásad památkové ochrany není. Plán rozvoje MPR byl schválen v r. 1999.</p> <p>Veřejnost se na projednávání podílí.</p>	<p>Město nedisponuje územním plánem obce, ale připravuje se. Územní plán centrální zóny (regulační plán) byl schválen v r. 1994, dosud nebyl aktualizován. Rozvojový strategický dokument pro celé město není, pro MPR byl v r. 1994 zpracován Program regenerace, je průběžně aktualizován. Plán zásad památkové ochrany se postupně zpracovává.</p> <p>Projednávání všech dokumentů se zúčastní veřejnost.</p>	<p>Územní plán části Holašovice byl schválen v r. 1997. (Holašovice jsou částí obce Jankov). Územní plán je zpracován do velké podrobnosti, takže může nahradit pro tuto část obce i regulační plán.</p> <p>Zásady památkové ochrany byly pečlivě stanoveny. Program rozvoje obce Jankov není, program rozvoje VPR ano.</p> <p>Občané se projednávání dokumentace účastní.</p>
2000	<p>Nedošlo k žádným změnám, územní plán nebyl aktualizován, regulační plán není ani rozpracován. Plán zásad památkové ochrany není.</p>	<p>Územní plán byl aktualizován v roce 2000, projednává se návrh zadání nového územního plánu. O pořízení regulačního plánu se v tomto roce neuvažuje. Plán zásad památkové ochrany je zpracováván, dokončena 2. etapa</p>	<p>Beze změny.</p>	<p>Beze změny.</p>	<p>Připravuje se zpracování územního plánu obce Jankov, jinak beze změny.</p>
2001	<p>Nedošlo k žádným změnám ani aktualizaci, i když územní plán byl schválen již před třemi lety, o pořízení regulačního plánu není ani rozhodnuto. Plán zásad památkové ochrany není zpracován dosud.</p>	<p>Bylo schváleno zadání územního plánu obce, zpracovává se koncept. Je dokončena 3. etapa plánu zásad památkové ochrany. Byly pořízeny další urbanistické a analytické studie.</p>	<p>Připravují se změny a doplňky, byla zpracována urbanistická studie.</p> <p>Jinak beze změny.</p>	<p>Územní plán obce byl schválen 2001 Na základě nové ÚPD bude aktualizován regulační plán.</p>	<p>Nový územní plán obce je rozpracován, jinak beze změny.</p>

UKÁZKA ZHODNOCENÍ VÝVOJE PAMÁTKOVÝCH REZERVACÍ V LETECH 1999 – 2007

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A SOUVISEJÍCÍ ROZVOJOVÉ PLÁNY A PROGRAMY					
Rok	Praha	Český Krumlov	Telč	Kutná Hora	Holašovice (Jankov)
2003-4	Doposud bylo schváleno již cca 200 změn	Připravuje se schválení souborného stanoviska ke konceptu územního plánu  Plán zásad památkové ochrany je zpracován.	Je pořizována další změna.	Byla schválena 1. změna územního plánu. Připravuje se zadání nového regulačního plánu. Pro město je již cca z poloviny zpracován plán zásad památkové ochrany.	Koncept územního plánu obce Jankov byl zpracován, schválen bude v únoru 2005.
2005	Údaje o ÚPD nedoloženy	Probíhá projednávání návrhu územního plánu.	Probíhá schvalování změny (souborné stanovisko ke konceptu). Připravuje se schválení Strategického plánu rozvoje města Telče. Byla zpracována Urbanistická studie areálu Panského dvora v Telči.	Pokračují zpracování Plánu zásad památkové ochrany, jinak beze změny.	Připravuje se souborné stanovisko ke konceptu ÚP. Zpracován byl Plán zásad památkové ochrany území VPR Holašovice (již v roce 2002). Veřejnost se zapojuje do přípravy stavebních akcí a kulturních programů
2006	Údaje o ÚPD nedoloženy	Územní plán byl schválen 30. 3.2006.	Změna ÚP byla schválena 11. 2006. Je připravena podlesní verze Strategického plánu Telče.  Plán zásad památkové ochrany dosud nebyl zpracován.	Stále se připravuje zadání regulačního plánu historického území. Město disponuje strategickým plánem rozvoje Kutné Hory (2004). Pořizuje se nová Strategie rozvoje města.	Zpracovává se konečná podoba územního plánu obce Jankov, vydání územního plánu se předpokládá v polovině roku 2007. O zpracování regulačního plánu se uvažuje, měl by následovat po vydání územního plánu. Pro VPR se zpracovává Management Plan, schválení se předpokládá v dubnu 2007.

## UKÁZKA ZHODNOCENÍ VÝVOJE PAMÁTKOVÝCH REZERVACÍ V LETECH 1999 – 2007

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A SOUVISEJÍCÍ ROZVOJOVÉ PLÁNY A PROGRAMY					
Rok	Praha	Český Krumlov	Telč	Kutná Hora	Holašovice (Jankov)
2007	<p>Každoročně je schvalováno velké množství změn územního plánu z roku 1999. Předpokládá se pořízení nového územního plánu, záměr byl v květnu 2007 schválen zastupitelstvem.</p> <p>Informace o Management planu neuvedeny.</p>	<p>Probíhá pořizování první změny územního plánu. Strategický plán rozvoje města byl aktualizován v roce 2005. V roce 2008 bude Management Plan památkové rezervace připraven a integrován v rámci aktualizace Strategického plánu.</p>	<p>Zastupitelstvo města rozhodlo o pořízení nového územního plánu města. Dokončují se průzkumy a rozbory.</p> <p>Strategický plán města je připraven pro schválení v zastupitelstvu. Jsou připravovány podklady pro pořízení dokumentu Management Plan.</p>	<p>Požizuje se změny územního plánu č. 4 – č. 17.</p> <p>V roce 2006 byla schválena změna č. 1 Územního plánu centrální zóny (regulačního plánu).</p> <p>Byl aktualizován strategický plán rozvoje města s názvem Integrovaný plán rozvoje města Kutná Hora.</p> <p>Management Plan je v připomínkovém řízení.</p>	<p>Dále probíhá projednávání územního plánu, vydání se předpokládá v březnu 2008.</p> <p>Plán obnovy vesnice obcí Jankov a Holašovice byl aktualizován v dubnu 2007.</p> <p>Management Plan je pořizován, v současné době závisí další postup práce na přidělení finančních prostředků z grantů MK.</p>

UKÁZKA ZHODNOCENÍ VÝVOJE PAMÁTKOVÝCH REZERVACÍ V LETECH 1999 – 2007

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A SOUVISEJÍCÍ ROZVOJOVÉ PLÁNY A PROGRAMY					
	Praha	Český Krumlov	Telč	Kutná Hora	Holašovice (Jankov)
Vývoj náměty	<p>Památkovou rezervaci takového významu by bylo zapotřebí chránit podrobnější ÚPD než je územní plán obce. Podrobný dokument = regulační plán by však měl být zpracován na základě plánu zásad památkové ochrany.</p> <p>Územní plán dle uvedených údajů nebyl do roku 2006 aktualizován. V roce 2007 započala příprava pořízení nového územního plánu, pořízení regulačního plánu se však ani nadále nepředpokládá.</p> <p>Dokument v podrobnosti regulačního plánu by významně přispěl k jednotné regulaci úprav a výstavby v památkové rezervaci a jejím bezprostředním sousedství.</p> <p>Údaje o případném zpracování Management P/lanu nebyly uvedeny.</p>	<p>Město disponuje zcela novým územním plánem, který však je pro regulaci rozvoje historického jádra nedostačující, neboť v souladu se stavebním zákonem platným do konce roku 2006 neobsahuje územní plán obce regulativy prostorového uspořádání zástavby.</p> <p>Bylo by vhodné zpracovat pro území jádra regulační plán.</p> <p>V rámci Strategického plánu se připravuje rovněž Management Plan, jehož dokončení se předpokládá v roce 2008</p>	<p>Územní plán je zpracován v rozsahu a podrobnosti dle stavebního zákona, což je pro regulaci rozvoje MPR nedostačující.</p> <p>Pro šetrný rozvoj MPR v souladu se zásadami pam. péče je zapotřebí zpracovat regulační plán na základě plánu zásad památkové ochrany.</p> <p>V roce 2007 započalo pořizování nového územního plánu, pořízení regulačního plánu use však ani nadále nepředpokládá.</p> <p>Zpracování Management Planu probíhá.</p>	<p>Město je jedinou památkovou rezervací UNESCO, pro kterou byl pořízen regulační plán (územní plán zóny dle legislativy z roku 1994).</p> <p>Bylo by vhodné, aby byl pořízen nový regulační plán zpracovaný na základě plánu památkové ochrany a aby se rozvoj města touto dokumentací skutečně řídil.</p> <p>Stávající regulační plán byl alespoň aktualizován. Management Plan již připraven.</p>	<p>Územní plán z roku 1997, který je dosud pro VPR Holašovice platný, je zpracován způsobem vyhovujícím pro regulaci malé obce, na základě pečlivě připravených podkladů památkové péče.</p> <p>Bylo by vhodné, aby nový územní plán pro území celé obce Jankov, (příp. reg. plán) původní regulaci převzal.</p> <p>Příprava management planu. Předpokládá se vydání nového územního plánu v roce 2008. Management Plan je do značné míry rozpracován, bude dokončen za předpokladů dotace z grantových programů MK.</p> <p>Obec při přípravě územní a strategické dokumentace postupuje velmi odpovědně a příkladně.</p>